

НАША СЛАВНАЯ ЁЛКА ГЛАВНАЯ!



всевозможные – белочки и зайчики, медвежата, тигрята, утята... Вот лихой ковбой лет пяти фотографируется с Дедом Морозом (не с тем, главным, который придёт потом, когда его ребята позвуют, а с его, похоже, заместителем).

Красивая Фея в голубой шубке собирает ребят в большой хоровод, затекает игры. Тут и начинаются чудеса: восточная красавица танцует с живым змее-питоном, белоснежный умница-пудель ходит на задних лапах, прыгает в обруч и кланяется всем гостям. А кот учёный показывает акробатические трюки...

Дети в нетерпении: когда же придут Снегурочка и Дед Мороз? Но их нужно позвать да погромче, чтоб услышали они этот зов в своем новогоднем лесу. Сколько же было радости, когда пришли они к ребятам, спели с ними, потанцевали! И открыли наконец им секрет насчёт

главного праздничного подарка: это настоящее новогоднее представление в большом зале. В нём коварные Баба Яга и Кикимора, конечно же, похитили красавицу-ёлку, а добрые герои: Дед Мороз, Снегурочка, озорной парнишка Лёха, Милиционер и тётушка Снеговушка – раскрыли все их козни. И загорелись на ёлочке яркие огни, и прозвучало поздравление: «С Новым годом!»

Счастливые расходились ребята, с подарками, полные ярких впечатлений. У них еще много интересного впереди в этот Новый год. Праздник начался – и он обещает еще «много-много радостей», как поётся в любимой всеми песенке про ёлочку.

И. МОЛЧАНОВА
Фото Б. Чубатюка

Много новогодних ёлок загорается в эти предновогодние дни на улицах и площадях города, в Домах культуры, школах и в домах подольчан. Но ёлка в администрации города Подольска по праву считается самой главной. Каждый день спешат сюда дети в ожидании чудес, небывалых встреч, игр и забав ну и, конечно, подарков!

Входят ребята в празднично украшенное фойе – и останавливаются, удивленные. Всюду снежинки и блестящие, разноцветные фонарики и гирлянды. А на заснеженных ветках – красногрудые снегири! На каждом шагу можно повстречать «невиданных зверей», сказочных героев – они предлагают поиграть в разные игры. Тут и кольцоброс, и «забрось мяч в корзину», и «хитрые кубики». И все победители получают сладкие призы.

А дети! Какие у них костюмы: барышни и крестьянки, снежинки, ангелочки, зверята

Театрализованное представление, веселье конкурсы, игры в компании Снегурочки и Деда Мороза и представление театра огня! 25 декабря в жилом микрорайоне «Подольские просторы» состоялось празднование Нового года для детей. Мероприятие организовала управляющая компания ООО «ГЛАВСТРОЙ-ЭКСПЛУАТАЦИЯ», которая обслуживает жилые дома на улице Юбилейной.

НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕВОРЫ

Несмотря на легкий мороз, вокруг новогодней ёлки собрались все местные жители: дети, их родители, бабушки и дедушки. Ведь Новый год традиционно семейный праздник. И многоквартирный дом – это тоже большая семья:

– Большой современный дом – не только технически, но и социально сложная система, – считает И. Рыбин, генеральный директор ООО «ГЛАВСТРОЙ-ЭКСПЛУАТАЦИЯ», – такие акции объединяют жителей нового микрорайона, способствуют знакомству и установлению добрососедских отношений. Это является основой для выработки единых решений собственников, столь необходимых для эффективного взаимодействия с управляющей компанией. В соответствии с принятыми собственниками решениями, мы, в свою очередь, считаем своей миссией создание наиболее благоприятной среды проживания в микрорайоне.

Потешить детей и взрослых, поздравить их с Новым годом приехали Красавица Матрешка, и, конечно же, Дедушка Мороз со Снегурочкой, которые устроили для ребят веселые новогодние конкурсы и викторины, играли в снежки, пели песни и

водили традиционный хоровод вокруг праздничной ёлки. И, главное, дарили детям подарки – из волшебного мешка Деда Мороза каждому ребенку достался сладкий подарок. Родители с удовольствием наблюдали, как развлекаются их дети, и сами принимали участие в конкурсах. Ирина Кочелаева, мама троих детей, рассказала, что их семья спривила новоселье в новой квартире два месяца назад, и для ее детей такие дворовые праздники в новинку:

– Ребята веселятся от души, и у взрослых отличное настроение. Во дворе праздничная атмосфера, побольше бы таких праздников! Кульминация праздника – огненное шоу театра огня «Мистерия» – произвела огромное впечатление и на взрослых.

Такие мероприятия уже не новинка в «Подольских просторах», 1 сентября дети и их родители вместе с управляющей компанией праздновали День знаний. Важно, что за организацию праздников жильцы не платят, на такие акции выделяются средства из прибыли компании, а в будущем дворовые праздники в «Подольских просторах» станут привычными, как и в других обслуживаемых микрорайонах Москвы и Московской области.

Проведение таких праздников стало возможным потому, что в управляющей компании акцент делают на тесное взаимодействие с жителями обслуживаемых домов, а дворовые праздники способствуют формированию обратной связи жителей с управляющей компанией.

Н. МАЛЫГИНА



СТУДИЯ КРАСОТЫ

Корица

ЦЕНТР ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ И КОРРЕКЦИИ ФИГУРЫ

Красота и здоровье - в профессиональных руках!



В Подольске открылся «Центр эстетической медицины и коррекции фигуры студия красоты Корица». Здесь в направлении медицинской косметологии работают только профессионалы с высшим медицинским образованием и ординатурой по дерматовенерологии. Это база, которая гарантирует прекрасный результат при полной безопасности для вашего здоровья.

По мнению опытных врачей, основное чудо косметологии на сегодняшний день – уколы красоты. Именно поэтому Центр медицины «Корица» предлагает весь спектр инъекционных методик с применением только сертифицированных препаратов.

Для тех, кто готов бросить вызов времени, предлагаются безоперационные процедуры контурной пластики, а также такие методики, как мезотерапия и биоревитализация. С их помощью можно решить

многие проблемы кожи: увлажнение, восстановление упругости и эластичности, коррекция пигментных пятен, лечение рубцовых изменений и растяжек, устранение целлюлита.

Например, такие препараты, как «Ботокс» и «Диспорт», используемые в нашем Центре, эффективны для устранения морщин на лбу, в уголках глаз, а также мимических, над губами, в зоне шеи и декольте. Кроме того, они имеют отличные показатели в решении проблем повышенной потливости рук, стоп и подмышечной области.

Совершенно новый способ борьбы с признаками старения кожи – биоармирование, которое показано при увядающей коже, при наличии морщин, потере эластичности и упругости кожных покровов, имеет ряд преимуществ перед популярной процедурой армирования золотыми нитями.

Вы мечтаете о пухлых, чувственных губах? В Центре «Корица» проводится безоперационное увеличение губ с использованием безопасных препаратов на основе гиалуроновой кислоты.

Кроме инъекций, мы предлагаем все виды профессиональных уходов на косметике класса люкс revonia, различные пилинги для лица и тела.

Один из самых передовых методов, применяющихся в Центре «Корица», – озоноте-

рапия, которая успешно работает в следующих областях: лечение ожирения, целлюлита; решение проблемы «пивного живота» у мужчин; удаление капилляров, сосудистых звездочек; разглаживание морщин; лечение угревой болезни. Эффективность процедуры вы сможете ощутить уже через 3-4 сеанса!

Хотелось бы отметить, что озонотерапия великолепно сочетается с различными массажными техниками. В Центре «Корица» работает специалист, прошедший обучение в институте восстановительной медицины. Эффективные программы, в которые, кроме различных видов массажа, могут быть включены обертывания STYX и revonia. Процедуры проходят в СПА-кабинете, что позволяет получить не только результат, но и максимум положительных эмоций.

Также для вас работает зал парикмахеров-стилистов, которые в своей работе используют косметику для волос L'OREAL и последнюю разработку от L'oreal Cosmetics – биоламинирование, позволяющее в кратчайшие сроки существенно повысить густоту волос и кардинально улучшить их структуру.

В кабинете специалистов ногтевого сервиса вы сможете получить весь спектр услуг и побаловать себя великолепными спа-процедурами. Парафинотерапия для рук и ног от desmoderm не имеет аналогов и

принесет восхитительный результат всего за пять минут, которые вы проведете в окружении ароматов лаванды.

Также мы рады вам предложить новейшую технологию моментального загара без солнца, который абсолютно гипоаллергенен, не забивает поры, маскирует дефекты кожи, давая возможность не пользоваться тональным кремом.

Хотелось бы отметить, что только комплексный подход к решению проблем может быть гарантией отличного результата. Наши специалисты разработают программу, эффективную именно для вас. В преддверии новогодних праздников Центр медицины и студия красоты «Корица» дарит вам 10-процентную скидку на все инъекционные методики. Также вы можете приобрести подарочные сертификаты для вас и ваших близких.



Ждем вас в Центре эстетической медицины и коррекции фигуры студии красоты «Корица», расположенном в торговом центре «Красные ряды» по адресу: проспект Ленина, д. 107/49, 2-й подъезд, 2-й этаж. Тел.: 55-93-25.